

Теории электросетей понятны всем. И непальцам тоже

27 января 2016



Теги: [сотрудничество](#), [телекоммуникации](#), [меморандум](#), [Непал](#), [Колледж связи № 54 им. П. М. Вострухина](#)

Персоны: [Олег Корешков](#)

[Анна Бояринова](#)

Для заключения договора в столицу специально приехала делегация совета по техническому и профессиональному образованию Министерства образования Непала.

— Персонал наших телекоммуникационных компаний в основном получает образование в Швеции и Китае, — рассказывает «ВМ» председатель совета Рам Хари Ламичане. — Этот колледж имеет очень хорошее материальное оснащение и сотрудничает с предприятиями Москвы и Европы. Рад, что у непальцев будет возможность учиться здесь.

Все иностранцы будут учиться на платной основе. Перед приездом в Россию они должны будут пройти трехмесячные курсы по русскому языку. Обучение по профессиям продлится до трех лет и будет совмещено с практикой на предприятиях, в частности: в Московской городской телефонной сети, на Московском метрополитене, а также на московских площадках мировых производителей электроники.

К слову, в московских колледжах сейчас учатся 80 непальцев, восемь индийцев и четверо вьетнамцев. Все они также совмещают обучение с практикой на предприятиях.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Олег Корешков, заместитель директора Колледжа № 54:

- Каждый иностранец, получивший образование в России, — это наш человек навсегда. Рад, что московский колледж № 54 вносит вклад в укрепление доброго имиджа страны.

